

Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)

БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RLJ-1444

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

18 МАЯ 2014 ГОДА

ЧАСТЬ 1: ЧТО ТАКОЕ ДУША?

ОТКРЫТИЕ СЛУЖЕНИЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ

Моя жена и я были вовлечены в служение освобождения в 1970 году и с тех пор мы изгнали многих демонов из людей, которые приходили получать освобождение.

Вначале я знал немного о том, что происходит в духовном мире, потому что я никогда не слышал о Библейских проклятиях, проклятиях сказанные людьми, порочных душевных связей или душевных травмах.

Я только заботился, чтобы человек ищущий помощь был рожден свыше и чтобы они понимали, что им необходимо повернуться к Богу от своего отступления, покаяться и начать ходить с Богом опять. Прощение других и себя самого было важно, и когда эти области были покрыты, мы начинали изгонять демонов.

Время от времени демоны не выходили и пронзительно кричали на нас. Это было новый и страшный опыт!

Я был студентом богословия в Баптистской Теологической Семинарии «Золотые Ворота» и официальная Баптистская доктрина была, что в мире больше нет демонов, сатана был отнесен к античной мифологии и что крещение Святым Духом больше не существует. Профессора учили, что Иисус был дитем Своего времени и был таким же суеверным, как и люди живущие вокруг Него. Современные Баптисты в 20-м веке были более знающими, чем Иисус и мистическое учение о демонологии было оставлено тем, кто увлекался оккультизмом.

И только одно я мог сделать – это выйти за пределы Баптистского мира и найти истину.

ПОИСК ИСТИНЫ

В 1970 году основным источником информации были Христианские книжные магазины. Я нашел книгу Франка и Иды Хаммонд называющейся «Свиньи в гостинной». Мерил Ангер написал «Библейскую Демонологию» и тогда же были учения Дерек Принца и многих других. Я приобретал каждую книгу, которую я мог найти, освещающие колдовство, демонологию, сатанизм и другие оккультные группы.

По мере чтения этих книг, я включал, чему я научился из книг, в наших служениях освобождения и мы начали иметь больший успех, однако я все еще чувствовал, что чего-то недоставало. Святой Дух дал мне большего понимания в поиске из Писания и молитве. В 1980 году я был на собрание церкви в Сакраменто, где Вин Ворлей, баптистский служитель из Чикаго имел служение освобождения. Я никогда не видел таких диких проявлений нечистых духов с таким большим количеством людей сразу и позже я задал ему много вопросов. Мне не нравился его стиль изгнания демонов, потому что это было беспорядочно, однако я получил еще больше знания от него. В наших служениях освобождения я начал включать разбивание проклятий и порочных душевные связи. В конце 1980 года служитель из региона Лос Анжелеса написал мне о духе Задержанного Развития, и это шокировало меня, когда я понял, что я был связан этими видами демонами с тех пор, как я был еще ребенком.

После того, как я изгнал этих демонов, я пережил период сверхъестественного духовного роста. Я духовно возрос от стадии, когда я чувствовал, что я был хуже других и на уровне мальчика, до стадии полной зрелости в течение периода 49 года моей жизни.

ПОВРЕЖДЕНИЕ ДУШИ

Я закончил книгу «Христианская Динамика Курс 3» ([Christian Dynamics Course 3](#)) в 1979 году и начал использовать эту книгу с сопутствующими аудио записями в качестве последующей программы после освобождения. Я заметил, что те, кто окончил этот курс, были успешны в хранении их свободы после освобождения, чем другие, которые вернулись в свой греховный образ жизни, и тогда получалось семь раз хуже, чем раньше. **Матфея 12:43-45**

Я обсуждал эту проблему с руководством нашего служения, и мы начали молиться за недостающее звено. И только около 1997 года, когда мы получили ответ на наши молитвы через другого служителя по имени Хенри Райт, кто пришел в нашу церковь на два дня служения освобождения и исцеления. В этот момент он был в стадии младенчества своего служения и его книга «Более Превосходный Путь» ([“A More Excellent Way”](#)) еще не была написана.

Он показал мне, что когда демоны изгнаны, человек все еще остается с поврежденной душой, и если раны души не исцелены, демоны возвращаются назад со временем и приносят больше болезней. Когда я молился об этом новом откровении, я понял, что наш метод освобождения был неполный. Я теперь был зрелый человек и не чувствовал угрозы со стороны учения Хенри Райт и решил изучить его метод и ввести это в наше служение освобождения. **Притч.9:8-9**

До этого момента в нашем служении я был экстерминатором - искоренителем. Я был искоренителем демонов точно так же как профессиональные экстерминаторы выводят термитов. Однако я не восстанавливал и не чинил

повреждения, которые демоны уже сделали; вместо этого я позволял людям идти назад, откуда они пришли. Когда термиты уничтожаются в доме, необходимо чтобы стройотряд пришел и починил все повреждения и тогда проект будет завершен.

Господь дал мне знать, что я должен пересмотреть и увеличить [«Христианские Динамики Курс 1»](#). Первый выпуск был отпечатан в 1972 году. Я не знал, что такой пересмотр продлится 13 лет и в 2010 году книга была завершена и отпечатана.

Я научился от Хенри Райт о травмах и что они делают душе. Когда мы встречали людей, которые прошли через контроль разума, мне также пришлось изучать это, мне пришлось находить пути, как молиться за людей, которые выходили из культов, колдовства, сатанизма и правительственных программ по контролю разума.

В 2011 году кто-то выслал мне книгу «Выход» написанную Анитой Баркер. Когда я читал книгу этой слепой Шведской евангелистки, я увидел большую параллель с учением Хенри Райт, однако она пошла глубже в область исцеления души. Я говорил с ней по телефону несколько раз, и мое познание увеличилось в результате общения с этой Христианской женщиной, которая пережила много в своей жизни.

В течение этих 13 лет, Дух Святой дал мне познание о внутренней работе болезней, повреждения души и израненного духа. Я познал о рабочем механизме тела, души и духа человека. Первое издание [«Христианские Динамики Курс 1»](#) было в объеме 100 страниц, а последнее издание имеет 378 страниц. Богу потребовалось 38 лет формировать и трансформировать меня, чтобы написать это руководство для христиан последних дней. Это не значит, что я закончил исследовать, мы будем обучаться до того дня, когда мы пойдем домой, чтобы быть с Господом.

ЧТО ТАКОЕ ДУША?

Когда человек рожден, он рожден с тремя частями: физическим телом, душой, которая принадлежит духовному миру и мертвый дух, который тоже из духовного мира.¹ **Бытие 2:7; Ефесеям 2:1-5; Евреям 4:12**

Тело является транспортным средством для души, чтобы та могла передвигаться по земле и совершать работу в физическом мире.

Мозг является частью тела и также он является физическим компьютером. Душа контролирует тело через мозг и имеет возможность выразить себя в физическом мире.²

¹Христианские Динамики Курс 1, стр. 10-14 (Christian Dynamics Course 1, pp.10-14)

²Христианские Динамики Курс 1, стр. 10 (Christian Dynamics Course 1, p.10)

Все мышление человека совершается в душе, а не в мозгу. Для того чтобы человеку было легче функционировать, Бог сделал особую часть мозга известную как ствол головного мозга. Мозговой ствол ответственный за все автоматические функции тела, такие как дыхание, сердцебиение, температура, кровяное давление, пищеварение и т.д. Это значит все железы, которые являются частью аутоиммунной системы, контролируются этим мозговым стволом. Вся кровь формируется в костном мозге. Это где производятся красные и белые кровяные тельца и если существуют какие-либо нарушения в подсознании, это повлияет на способность человека к борьбе против микробов и вирусов.

Душа имеет две части: сознание и подсознание. Человек может контролировать сознание, однако он не имеет доступ к подсознанию. Когда человек засыпает, сознание отключается, и тело тогда контролируется подсознанием.

Повреждение души происходит в подсознание, и только единственный кто может исцелить раны – это Святой Дух.

Травмы регистрируются сознанием и затем переводятся в подсознание, где они содержатся в постоянном банке памяти, и недоступны сознанию.

Чем больше травмы накапливаются в подсознании, они создают негативную энергию, которая становится как рак для души. Эта негативная энергия или болезненное чувство обходит сознание и идет прямо в мозговой ствол и создает разные болезни и нарушения в теле. Поэтому все болезни имеют свои корни в подсознании. Ты даже не знаешь, что происходит, и поэтому не можешь предпринять никаких действий, чтобы контролировать нанесенный ущерб.

Сатана и демоны могут видеть, что находится в подсознании, и увеличивают нанесенный телу ущерб.

Когда тело христианина умирает, душа и дух продолжают жить и продолжают функционировать, когда христианин взят на небеса. **Откровение 6:9-11**

Когда тело неверующего умирает, его душа и мертвый дух берутся в ад для мучения. **Лука 16:20-31**

ССЫЛКИ ИЗ ПИСАНИЯ

Вот описание деятельности души.

***Притчи 15:13** Веселое сердце делает лице веселым, а при сердечной скорби дух унывает.*

***Притчи 17:22** Веселое сердце благотворно, как врачевство, а унылый дух сушит кости.*

***Притчи 23:7** потому что, каковы мысли в душе его, таков и он; `ешь и пей', говорит он тебе, а сердце его не с тобою.*

Сказанное слово определяет твоё будущее.

Матфея 12:36-37 *Говорю же вам, что за всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: (37) ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься.*

Иисус пришел исцелить сокрушенных сердцем.

Лука 4:14-21 *И возвратился Иисус в силе духа в Галилею; и разнеслась молва о Нем по всей окрестной стране. (15) Он учил в синагогах их, и от всех был прославляем. (16) И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновению Своему, в день субботний в синагогу, и встал читать. (17) Ему подали книгу пророка Исаии; и Он, раскрыв книгу, нашел место, где было написано: (18) Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, (19) проповедывать лето Господне благоприятное. (20) И, закрыв книгу и отдав служителю, сел; и глаза всех в синагоге были устремлены на Него. (21) И Он начал говорить им: ныне исполнилось писание сие, слышанное вами. (22) И все засвидетельствовали Ему это, и дивились словам благодати, исходившим из уст Его, и говорили: не Иосифов ли это сын? (23) Он сказал им: конечно, вы скажете Мне присловие: врач! исцели Самого Себя; сделай и здесь, в Твоем отечестве, то, что, мы слышали, было в Капернауме. (24) И сказал: истинно говорю вам: никакой пророк не принимается в своем отечестве.*

Это было предсказано в пророчестве около 700 лет до Христа.

Исайя 61:1-4 *Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы, (2) проповедывать лето Господне благоприятное и день мщеница Бога нашего, утешить всех сетующих, (3) возвестить сетующим на Сионе, что им вместо пепла дастся украшение, вместо плача--елей радости, вместо унылого духа--славная одежда, и назовут их сильными правдою, насаждением Господа во славу Его. (4) И застроят пустыни вековые, восстановят древние развалины и возобновят города разоренные, остававшиеся в запустении с давних родов.*

Душа никогда не умирает.

2 Коринфянам 4:16 *Посему мы не унываем; но если внешний наш человек и тлеет, то внутренний со дня на день обновляется.*

Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но как ты закончишь ее!

Имеющий ухо да слышит.

P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • www.eaec.org